

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ. ХРОНИКА ЖИЗНИ АССОЦИАЦИИ. ОРГАНИЗАЦИИ И ЛЮДИ

С ЮБИЛЕЕМ!



10 октября 2012 года исполнилось 55 лет начальнику филиала № 2 ФГКУ «3 Центральный военный клинический госпиталь им. А.А. Вишневого» Министерства обороны Российской Федерации, заслуженному врачу Российской Федерации, доктору медицинских наук, доценту **Юдину Владимиру Егоровичу**.

Владимир Егорович родился в городе Бийске Алтайского края. В 1979 г. окончил военно-медицинский факультет Томского государственного медицинского института и был назначен в 4-ю гвардейскую Кантемировскую танковую дивизию. Служил начальником медицинской службы батальона, медпункта мотострелкового полка, начальником медицинской службы полка, командиром отдельного медицинского батальона. В качестве начальника медицинской службы 25-й бригады химической защиты Московского военного округа оказывал медицинскую помощь военным специалистам – ликвидаторам аварии на Чернобыльской атомной электростанции. После окончания факультета руководящего медицинского состава «Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова» назначен начальником госпиталя в город Тейково, затем – начальником гарнизонного госпиталя в г. Иваново.

С 1999 г. – заместитель начальника окружного военного клинического госпиталя (г. Подольск), затем – начальник Воронежского военного госпиталя. Представлял это 600-коечное лечебное учреждение – одно из лучших в Вооруженных силах РФ – Президенту Российской Федерации В.В. Путину. В последующие годы

В.Е. Юдин – заместитель начальника 3 Центрального военного клинического госпиталя имени А.А. Вишневого, начальник 150-го военного клинического госпиталя Космических войск (г. Краснознаменск). С 2008 г. – начальник 6 ЦВКГ МО РФ (с 2010 г. – филиал № 2 ФГКУ «3 ЦВКГ им. А.А. Вишневого» МО РФ). В 2011 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему: «Система комплексного и дифференцированного применения технологий восстановительной медицины в реабилитации специалистов опасных профессий на позднем госпитальном этапе».

В 2010 году В.Е. Юдин назначен штатным Главным специалистом МО РФ по медицинской реабилитации. В своей работе особое внимание уделяет вопросам организации медицинской реабилитации в Вооруженных Силах РФ, медицинской реабилитации военных специалистов, раненых и больных, последипломной подготовке военно-медицинских кадров. Под его научным руководством выполняется 3 диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. В.Е. Юдин автор более 150 научных работ в т.ч. 5 методических рекомендаций и 7 учебно-методических пособий.

Правление Ассоциации специалистов восстановительной медицины и Редакционная коллегия журнала «Вестник восстановительной медицины», коллеги и друзья искренне благодарят Юдина Владимира Егоровича за вклад в развитие медицинской реабилитации и восстановительной медицины и сердечно поздравляют с Юбилеем.